

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU I REHABILITACIJU CINDRIĆ			
ADRESA:	AUGUSTA ŠENOJE 12 , OGULIN			
TELEFON:	098/9943905	FAX:		E-MAIL: zeljka.cindrich@gmail.com

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
11.03.2022.	Proces zdravstvene njege pacijenta na kućnoj totalnoj parentalnoj prehrani	Totalna parenteralna prehrana je oblik nutritivne terapije u kojem se sve potrebe organizma za hranjivim tvarima zadovoljavaju parenteralnim putem. Medicinske sestre zadužene su za edukaciju o skrbi za centralni venski kateter kao i ostalim aspektima parenteralne prehrane. Primjena parenteralne prehrane u kućnim uvjetima kompleksan je proces koji zahtijeva multidisciplinarn pristup visoko educiranih stručnjaka.	Željka Cindrić, mag.med.techn. Ana Trbović Lončar, bacc.med.techn.	Ustanova za zdravstvenu negu i rehabilitaciju Cindrić A.Šenoje 12 , Ogulin
15.04.2022.	Uzimanje uzoraka krvi za laboratorijske pretrage u zdravstvenoj njezi u kući	Uzimanje uzoraka krvi postupak je kojim se uzima uzorak krvi za laboratorijsku analizu. Postupak se mora provoditi po pravilima asepsa. Cilj predavanja je ukazati kako pojedini čimbenici mogu utjecati na rezultate laboratorijske pretrage, odnosno kako ih mogu značajno promijeniti. Predstaviti će se i Nacionalne preporuke za uzorkovanje venske krvi od strane	Željka Cindrić, mag.med.techn. Marija Žanić, med. sestra	Ustanova za zdravstvenu negu i rehabilitaciju Cindrić A.Šenoje 12 , Ogulin

		Hrvatskog društva za medicinsku biokemiju i laboratorijsku medicinu.		
20.05.2022.	Primjena procesa zdravstvene njege u kući	Proces zdravstvene njege logičan je, sustavan i znanstveno utemeljen pristup u rješavanju problema korisnika u suvremenoj sestrinskoj praksi. Aktivnosti medicinske sestre tijekom primjene procesa zdravstvene njege obuhvaćaju utvrđivanje potreba, planiranje, provođenje i evaluaciju zdravstvene njege. Cilj predavanja je opisati sve četiri faze procesa zdravstvene njege te njegovu primjenu u zdravstvenoj njezi u kući.	Željka Cindrić, mag.med.techn. Željka Maravić, med. sestra	Ustanova za zdravstvenu njegu i rehabilitaciju Cindrić A.Šenoe 12 , Ogulin
17.06.2020.	Primjena standardiziranih postupaka za sprečavanje infekcije u zdravstvenoj njezi u kući	Pojam bolesnikove sigurnosti podrazumijeva mjere i aktivnosti koje se poduzimaju radi osiguranja željenog ishoda liječenja. Medicinska sestra/tehničar zbog svog djelokruga rada pružanja zdravstvene njege u kući mora voditi brigu o načinima sprečavanja širenja infekcija. Cilj predavanja je prikazati primjenu standardiziranih postupaka za sprečavanje infekcije u zdravstvenoj njezi u kući.	Željka Cindrić , mag.med.techn. Petra Paulić, med.sestra	Ustanova za zdravstvenu njegu i rehabilitaciju Cindrić A.Šenoe 12 , Ogulin

RAVNATELJ USTANOVE

Željka Cindrić, mag.med.techn.

